
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran ini disusun sebagai salah satu persyaratan dalam mengikuti seleksi tahap 2 Program 
Guru Penggerak Angkatan 3 tahun 2021 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : PAUD 

Kelas/Semester : TK A / 2 

Tema   : Binatang 

Sub tema  : Binatang Bersayap 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Anak mengetahui dan mengenal jenis binatang bersayap 

Anak mengetahui dan mengenal angka 1,2,3 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembuka 

a. Penerapan SOP pembukaan 

b. Berdiskusi tentang jenis binatang yang memiliki sayap 

c. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

2. Kegiatan Inti 

a. Menyebutkan 3 binatang yang bersayap 

b. Menggambar binatang bersayap dari angka 1, 2, dan 3 

3. Recalling dan penutup 

a. Merapikan alat-alat yang digunakan  

b. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

c. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

d. Penguatan pengetahuan/materi yang didapat anak 

4. Kegiatan Penutup 

a. Menanyakan perasaannya selama hari ini 

b. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang 

paling disukai 

c. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

d. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

e. Penerapan SOP penutupan 

 

A. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap 

a. Dapat menghargai hasil karya orang lain (gambar binatang) 

b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

2. Pengetahuan dan keterampilan 

a. Dapat menyebutkan binatang yang bersayap 

b. Dapat meniru tulisan angka 1, 2, 3 
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